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Bon dia / bona tarda. Sóc entrevistador de LINE STAFF
Consulting, especialista en estudis sociològics i enquestes
d'opinió pública. En aquests moments estem fent un estudi a
Catalunya i m'agradaria que em contestés, si no té
inconvenient, unes preguntes. Moltes gràcies.

QÜESTIONARI

2. Per quin mitjà de comunicació ha tingut notícia / s'ha
informat d'aquest debat? (una sola resposta - el
principal)
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~ Passar a P.2 i continuar
~ Passar a P.S
~ Passar a P.S

DEBAT SOBRE FINANÇAMENT
RESULTATS ENQUESTA D'OPINIÓ

• Sí
• No
• NS/NC

• Premsa
• Ràdio
• Televisió
• NS/NC

1. Aquests darrers dies s'ha celebrat al Parlament de
Catalunya un debat sobre el finançament autonòmic. Ha
sentit a parlar d'aquest debat, n'ha tingut alguna notícia?
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DEBAT SOBRE fINANÇAMENT
RESULTATS ENQUESTA D'OPINIÓ

3. Segons la seva opinió, quins dels participants en el debat
ha tingut una millor actuació?

Valori en una escala de 1 (=molt mala actuació) a 10
(=molt bona) la participació en el debat dels polítics
següents:

• Francesc Homs 1 2 3 4 5 6 7 8 9 O NS/No pot
valorar X

• J. Nadal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 O NS/No pot
valorar X

• Alberto Fernandez 1 2 3 4 5 6 7 8 9 O NS/No pot
valorar X

• JLL Carod-Rovira 1 2 3 4 5 6 7 8 9 O NS/No pot
valorar X

• R. Ribó 1 2 3 4 5 6 7 8 9 O NS/No pot
valorar X

4. Segons la seva opinió, el sistema de finançament del que
s'ha parlat en aquest debat (l'acordat amb el Govern
Central) és molt millor, millor, pitjor o molt pitjor que el
que s'estava aplicant fins ara?

• Molt millor
• Millor
• Igual (no llegir)
• Pitjor
• Molt pitjor
• NS/NC
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JA HEM ACABAT. GRÀCIES PER LA SEVA COL'LABORACIÓ.

• Els diners recaptats a Catalunya s'haurien de
quedar íntegrament a Catalunya

s. Ara li llegiré l'opinió d'altres persones en relació al
finançament autonòmic de Catalunya. Digui'm si vostè hi
està o no d'acord. - Llegir -
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Barcelona ciutat
Àrea M.
Resta prov. Bcn.
Girona
Lleida
Tarragona

Lloc de residènciaSexe

Home
Dona

~ D'acord
~ Desacord
~ Ns/Nc

DEBAT SOBRE FINANÇAMENT
RESULTATS ENQUESTA D'OPINIÓ

Edat

18-24 anys
25-34 anys
35-44 anys
45-54 anys
55-64 anys
65 anys o més
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